

草地农业科技学院学生干部队伍



副班主任白天慧个人简历:

白天惠,女,汉族,1991年生,中共预备党员,2011级草业科学基地班学生。现任2013级草业科学专业副班主任。曾获荣誉:2011~2012学年获兰州大学“学生标兵”称号;2011~2012学年获兰州大学“优秀共青团员”称号;2011~2012学年获国家励志奖学金;2012~2013学年获兰州大学“优秀团干部”称号。

我具有双重性格,喜欢热闹,也喜欢安静,有时会和大家玩得很high,有时也会静静地一个人呆着。觉得自己最大的优点就是工作认真负责,积极主动,不管做什么事都会尽自己最大的努力去做到自己满意,大家满意。为人热情,不管谁遇到了困难,都会去帮助他们,可能给别人感觉是自己很弱小,但实际上我是一个内心很强大的女生。始终坚信做好每一件简单的事就是不简单,做好每一件平凡的事就是不平凡!

新生寄语:

进入大学,我们又步入了一个新的环境,又要面对新的生活,新的挑战。不管曾经的你有多优秀,但对于别人而言你的过去只是一张白纸,所以这是一个重新塑造自己形象的最佳时机,改掉以前的缺点,去做自己想做的事,不管做什么只要自己觉得问心无愧就可以了。每个人都有自己不同的大学生活,都有自己的目标,但不管怎样,都不能浪费大学四年的时间,因为在这里,我们将会学到很多很多,包括知识,包括为人处世。希望大学四年成为你们人生中最美好的时光。

副班主任高雪个人简历:



高雪,女,汉族,生于1993.10.16,就读于2011级草业科学基地班。现任2013级草业科学基地班副班主任。个人经历如下:2011~2012学年学生会文娱部部长;2011~2012学年11草业科学基地班学习委员;2011~2012年度人物专访比赛三等奖;2011~2012年度“新生基本技能大赛”英语演讲三等奖、应用文写作一等奖;2011~2012学年优秀班干部;2012~2013学年11草业科学基地班团支书;2012~2013学年校优秀学生干部;118期入党积极分子培训班领队;2013年度本科生党员骨干培训班优秀学员;2012年度校二等奖学金。

新生寄语:

Hello,everybody!当你看到这段话的时候,说明你已经是兰州大学草地农业科技学院光荣的一员了。我很荣幸能成为你们的副班主任,不过不要把我和你们的上司联系起来哦~我是你们的“雪”姐,是你们的朋友,是你们的家人!

在这个一切都那么新鲜的环境中,你们会有迷茫,有疑惑,有想念,有很多很多……但不管你们遇到什么样的困难,欢迎来“麻烦”雪姐,雪姐定会竭尽所能帮助你们的!

最后,借用《钢铁是怎样炼成的》中的一句话“人最宝贵的是生命。生命每个人只有一次。人的一生应当这样度过:回首往事,他不会因为虚度年华而悔恨,也不会因为卑鄙庸俗而羞愧!”我由衷的希望你们每一个人都拥有一个美好的大学时光!

副班主任陆文君个人简历:



陆文君,女,汉族,中共预备党员。2011年9月进入兰州大学,就读于2011农林经济管理班。现任2013级农林经济管理专业副班主任。我是个文静的女孩,做事认真,考虑问题周到。两年的大学生活让我更加确定航标的重要性,我坚信,唯有对的方向加上不懈的努力才有机会成为梦想实现家。

新生寄语

欢迎你们在金秋九月来到雄宏苍劲的萃英山下,在百年兰大开始你们的大学之旅。刚入大学的你们,就像刚刚飞出笼的小鸟,有了自由却没有了依靠,想要自由地飞,却没有坚硬的翅膀,但我相信,这里,会让你们的羽翼逐渐丰满,这里,会有许多机会让你们得到历练。每一次的抉择会让你们惋惜鱼与熊掌不可兼得,也会让你们顿悟什么是最重要的。大学四年,会是人生最关键的时期,你将平庸?你将创造奇迹?这一切都由自己掌握。暂时的迷茫并不可怕,可怕的是你永远没有确定的方向,所以,选择一个方向,鼓起勇气,像风一样灵动,像蝶一样飞舞,生活的真真切切,让四年后的自己无悔于这段最美的青春!



学生会主席于华伟自我介绍:我是一个来自南方的男孩,来到这片黄土地,很幸运能够在全国草业专业排名第一的学院学习,也很幸运能够作为团委学生会的主席在院学生会里为大家服务。很喜欢大学里的生活,不是因为可以懒惰地躺在床上无人管,也不是因为轻松的课业,而是因为有那么一群人那样一个组织可以让我很好的融入,让我开心地和他们一起学习工作聊天玩乐。那个组织就是像家一样的团委学生会,那样一群人就是学生会里的每一位可爱敬业的会员。从大一开始就一直在学生会里工作,感受过辛苦,也感受过付出后所收获的喜悦。曾想过离开学生会,却又舍不得,因为那些曾经一起喝奶茶,煮火锅,放孔明灯,庆祝生日的人,我离不开他们。大学里一点一滴的精彩都在学生会里发生,也都在学生会里收获,收获喜悦,收获感动,带着那份感动,一路前行,沿途的风景,还需要诸位描绘。所获奖项:优秀学生干部,英语演讲比赛三等奖;校级社会实践论文大赛团体二等奖、个人三等奖。

新生寄语:

进入大学,面对新的生活,希望各位能够培养自己独立的人格,做最真实的自己,珍惜自己的大学生活,不虚度、不荒废。

学生团委副书记史东吉自我介绍:



史东吉,男,汉族,中共预备党员,就读于2011级农林经济管理班,现任学院学生团委副书记,我做事认真,是一个有责任心的人。我希望在以后的第一年学生会生活中能给大家带来帮助,同时希望在这段时间里能够提升自己的能力。我也是一个性格外向的人,很乐意与各位学弟学妹们交朋友。两年的大学生活,作为一个“老人”,送给大家几句话:大学的生活是短暂的,请大家珍惜自己宝贵的大学时光,认真真做些有用的事情,大学不是一个终点,而是一个更高的起点,尽快适应大学生活是你们的首要任务,作为大一新生的你们要独自面临更多的选择,学会选择以及选择过后义无反顾的坚持是一种能力。所获奖项:兰州大学2011—2012学年优秀学生干部。

新生寄语:

来自五湖四海的你们,可能还会有人后悔自己高考考场的一个失误,可能还会有人悔恨自己把志愿的一时头热,可能还会抱怨自己的能力来到这个四周大山环绕的地方,有些不得志。请明白:这里没有人知道你的过去的风光,我们只会看见你这四年的成就,如果你想说明自己是个人才,请展示给我们看。你的光芒,我们一同见证!

学生会副主席阴倩怡自我介绍:



青春飞扬,舍我其谁,我是来自草地农业科技学院2011级农林经济管理班的阴倩怡。现任学院学生会副主席。永不言弃是我的座右铭;超越自我是我的人生态度。在大学生活了两年,哭过,笑过,坚强着,勇敢着,但最重要的是,不断地成长。这两年,我参加过学生会、各类学校社团、各类学生组织,并在这里一步步的锻炼自己,超越自己,不断提升自己的能力。同时,我又能很好地协调工作与学习之间的关系,使得我的学习成绩也不居于人后。我相信,天道酬勤,只要足够努力,就会收获到甜美的果实。学习、工作、生活,大学不像高中那样的紧张,但也绝对不是想象中的那样轻松,而我们要做的,就是不断地提醒自己,人生的路还有很长,我们要将生命的色彩尽情挥洒,山水墨画不只要淡雅,更在于意境优雅,引人入胜。所获奖项:2011—2012年度国家励志奖学金、2011年新生团技能大赛院级硬笔书法三等奖、2011年辩论赛院级团体第一名、2012年院内趣味辩论赛最佳辩手。

新生寄语

青春的脚步永远不会停歇,年轻的战场永远充满激情。露似珍珠月似白,美好的象牙塔会因你们的到来而绽放独特光辉。在大学这个舞台,我们所要做的就是尽情地展现自我,挖掘自身的潜能,90后的我们不再是大人们口中的不谙世事的孩童,而是斗志昂扬,创造奇迹的主力军。进入大学,或许充满激情,或许迷茫不安,但我们始终要清楚自己的人生定位。左手青春,右手华年,左右摇曳,不是犹豫,不是不安,而是看清形势,奋勇拼搏!

寿命的缩短与思想的空耗成正比。——达尔文



兰州大学草地农业科技学院 团委学生会主办

刊头题字 张爱萍上将 指导老师 王宣 王丹 社长 杨晗蕾 主编 王慧敏 校内统一编号 LBZ—27



生命 希望 和谐 GREEN IS LIFE

内部资料 免费交流

2013年9月1日 总第82期

E-mail: lzulvhai@163.com

本期印数:1000份

草地农业科技学院热烈欢迎2013级新同学!

学院简介

兰州大学草地农业科技学院前身为1981年任继周院士创办的甘肃省草原生态研究所,2001年5月加挂中国农业科学院草原生态研究所牌子,2002年4月整体并入兰州大学成立草地农业科技学院。甘肃省草原生态研究所和中国农业科学院草原生态研究所的名称继续使用。在全国36所设有草业专业的高校中,该院是唯一进入“211”和“985”工程学科建设的学院。

学院以草业科学领域基础研究和应用研究为主,同时强化科研成果的转化,主要设以下研究方向:

一、草地农业生态系统学,主要研究草地农业生态系统的结构与功能,演化与调控,管理专家系统等。

二、草地资源管理与遥感监测,主要研究草原演替与分类,天然草地的放牧管理、培育改良,退化草地恢复,草地资源调查与监测,牧区自然灾害预测预报等。

三、栽培草地管理,主要研究草地混播组合,牧草优质高产栽培,草田轮作等。

四、草类植物保护学,主要包括草地毒害草、鼠、虫、病害等的生态防治,微生物—牧草—家畜互作等。

五、草类植物逆境生理与分子生物学,主要研究草类植物适应我国西部高海拔、低温、干旱、盐渍化等环境的生理与分子机制,筛选、转化功能基因。

六、草类植物育种与种子学,主要面向我国寒、旱、高海拔、盐渍化区域,培育高抗优质高产牧草和乡土草新品种,研究草类植物种子的特征、生理功能和生命活动规律,种子加工、贮藏、质量检验等。

七、草原生态化学,主要研究草业系统在农业管理措施下的物质和能量运动规律,探索其使用效率提升的机理与途径。

八、反刍动物营养与饲料科学,主要包括草畜界面生态,青藏高原反刍动物营养,草类饲料资源开发与畜产品安全,反刍动物分子营养与生物技术。

九、草坪学,主要研究草坪绿地和运

动场设计、建造与管理,草坪草、乡土草与草坪生理生态等。

十、草业经济学,主要研究草业系统的经济特征,牲畜贸易,农牧区社会、政策,农牧民生产决策行为,动物伦理,草业科学史等。

学院现有草业科学仅有的2位中国工程院院士,“973”项目首席科学家1人,国家百千万人才2人,享受政府特殊津贴4人,教育部新世纪优秀人才5人,萃英特聘教授1人、萃英特聘讲席教授3人,教授18人(一级教授2人、二级教授4人)、副教授21人、讲师14人;博士生导师20人(兼职3人),硕士生导师



《草业百科全书》编撰启动会

43人(兼职13人)。教师队伍中博士学位获得者达89.6%,出国工作、学习一年以上的占71.4%;有4人在国际学术组织任职,5人次任SCI期刊编委。

正在建设我国草地农业生态系统国家重点实验室,也是我国草业科学目前唯一的国家重点实验室,同时拥有农业部草地农业生态系统重点开放实验室、农业部牧草与草坪草种子质量监督检验测试中心、草地农业教育部工程研究中心、甘肃省西部草业工程技术研究中心等科技平台,庆阳黄土高原试验站和临泽草地生态试验站等15个野外观测站和示范基地。

近五年,承担各类科研项目155项,承担国家、省部级重大项目24项,包括我国首个牧草学领域、兰州大学首个“973”项目“中国西部牧草、乡土草遗传及选育的基础研究”,“973”课题2项,“863”课题2项,科技支撑课题5项,成果转化项目1项,国家自然科学基金重点项目1项,国际合作项目6项。主持的项目获国家科技进步二等奖1项,这是学院主持的第4个国家科技进步奖项

目,也是我国草学界第11个获奖项目;同时,获甘肃省自然科学一等奖1项、科技进步一等奖1项、三等奖1项;获国家发明专利6项、实用新型专利6项、计算机软件著作权1项;育成“兰箭3号春箭管豌豆”品种并通过国家审定;出版著作7部,发表论文728篇,其中SCI期刊论文114篇。2010年以本学科为主的兰州大学农学类论文被SCI收录数排名全国高校第17。

设有草学博士后科研流动站,草学、畜牧学一级学科博士点,动物营养与饲料科学二级学科博士点,作物学、植物保护学一级学科硕士点,草业地理信息学、

草地营养生物学、草坪生物学和农业经营管理学二级学科硕士点,草业领域、农村与区域发展农业推广硕士专业学位授予点和草业科学、农林经济管理本科专业,草业科学为省级重点学科和甘肃省研究与人才培养基地,已形成了支撑草业科学发展的完整学科群。

获得我国草业科学唯一的国家教学成果特等奖和全国优秀

博士学位论文,是两支草业科学专业国家教学团队之一,承担草业科学领域六门全国国家级精品课程中的2门,以及省级精品课程2门,国家级特色专业建设点和本科教学质量工程项目2项。在2012年教育部组织的一级学科评审中,“草学”一级学科全国排名第1。

学院与澳大利亚、美国和新西兰等10多个国家的科研机构、高校和公司签署了合作办学协议,广泛开展国际科技合作与学术交流。有我国草业科学唯一的国家“111”草地农业创新引智基地。新西兰梅西大学出资设立了任继周教授奖学金,用于鼓励两国学生、学者的交流。学院2名特聘外国专家获中国政府“友谊奖”。

主办的《草业学报》和《草业科学》,均为中文核心期刊、中国科学引文数据库核心期刊和国际CABI源刊,影响因子在全国1946种科技期刊分别排名第1和第28。《草业学报》连续9年荣获“百种中国杰出学术期刊”。

院徽



草地农业科技学院院徽由一个圆,一株三叶草及一个羊头组成。所处境外的圆圈代表正在普照大地的太阳,三叶草象征能够利用太阳能的植物,羊头代表以植物为食的全部动物。三者组合体现了生物圈中能量由太阳到植物到动物最后到人类的传递过程,阐明了草业学院以四个主要生产层(前植物生产层、植物生产层、动物生产层、后生物生产层)为框架的主要研究及发展方向。

院训



“道法自然,日新又新”院训由任继周院士提出并题词。

“道法自然”,出自《老子》第二十五章,“人法地,地法天,天法道,道法自然”。是道家思想的要旨。对自然法心存敬畏,与草业科学的生态系统原则相呼应。是遵循科学发展观,建设和谐社会的思想基础。

“日新又新”,出自《大学》第二章,“汤之盘铭曰:苟日新,日日新,又日新”化出,是传统儒家入世思想的精华,表达不断奋发进取,开拓创新之意,是过去常用的勉励学者的用语,既含个人敬业修身的要求,也有为人民服务献身国家的责任感。

生命在闪耀中现出绚烂,在平凡中现出真实。——伯克

责编:杨晗蕾 王慧敏

院 士 采 风



美国草原学会授予他名誉会员称号。1991年享受国务院特殊津贴并被人事部批准为国家级有突出贡献的专家。1999年获得何梁何利科技进步奖。2000年被人部等部委授予全国优秀农业科学工作者称号。

任继周,1924年生,山东平原县人,中共党员,中国工程院院士,教授,博士生导师。现任兰州大学草地农业科技学院名誉院长、甘肃草原生态研究所名誉所长。

1948年中央大学(现南京农业大学)畜牧兽医系畜牧专业毕业。1948—1950年,任继周师从我国草原科学奠基人王栋教授,专攻牧草学。1950年应兽医学家盛彤笙院士的邀请到国立兽医学院(现甘肃农业大学)任教。自那时起,先后在甘肃农业大学、甘肃省草原生态研究所、兰州大学草地农业科技学院等单位从事农业科学的的教学与科研工作。1952年任讲师,1978年由讲师破格晋升为教授,1984年被批准为我国第一位草原学博士生导师。1995年当选中国工程院院士。曾任甘肃农业大学畜牧系、草原系主任,甘肃农业大学副校长。1981年任创办甘肃省草原生态研究所并担任第一任所长。1992年甘肃省教育厅批准成立由甘肃农业大学草原系和甘肃省草原生态研究所共同组建的甘肃农业大学草业学院,任继周为名誉院长、博士生导师。2002年,甘肃省草原生态研究所整体并入兰州大学,成立兰州大学草地农业科技学院,任继周任名誉院长、博士生导师。

任继周院士共主编出版了大学统编教材4本,工具书4部,专著10本,在国内外发表研究论文100余篇,主持完成的科研项目获国家科技进步三等奖两项,省部级科技进步一等奖两项,二等奖三项,全国优秀科技图书奖二等奖一项。1978年被评为甘肃省科学大会先进个人,出席了全国科学大会。1983年



南志标,1951年生,河北省曲阳县人,中国工程院院士,我国草业科学的学术带头人之一,国家级草业科学教学团队的带头人之一,国家“973”项目“中国西部牧草、乡土草遗传及选育的基础研究”首席科学家,国家“草地农业创新引智基地”负责人,国际知名的草业科学家。现任兰州大学草地农业科技学院名誉院长,草地农业生态系统国家重点实验室主任、甘肃草原生态研究所名誉所长、农业部草地农业生态系统重点开放实验室主任、西部草业工程技术研究中心主任、草地农业教育部工程技术研究中心学术委员会主任。兼任国际草地大会连续委员会委员(2008-2016);美国牧草和放牧术语委员会(2009-2012);国际放牧研究协作网远东地区协调员(1998-);国家自然科学基金委员会畜牧兽医

水产学科评审组成员(1998-2002;2007-);国家科技进步奖养殖业专业评审组成员(2000-);中国草原学会牧草与草坪病害研究组组长(1998-);中国草学会名誉理事长(2011-);甘肃省生态学会副理事长(1999-);甘肃省植保学会副理事长(2003-)。《草业学报》主编(2004-);《草地学报》常务编委(1993-);《草业科学》编委(1990-);《国外畜牧学-草原与牧草》编委(1994-)。1972年就读于甘肃农业大学草原系,1978年至1981年在甘肃农业大学草原系攻读硕士。1986

年9月至1989年11月在新西兰梅西大学(Massey University)和新西兰国家科工部植病所(DSIR,Plant Disease Division)攻读博士,获博士学位。

自1969年以来,先后作为工人、草原技术员、科研与管理工作者已在草地畜牧业生产与科研领域工作了40年。七十年代主要从事高山草原野生牧草引种驯化及品种选育,牧草种子生产,栽培草地的建植与管理及天然草原改良。八十年代,主要从事温带牧草病理学与牧草种子学的研究,尤以豆科植物土传病害,牧草种传病害,病害调查与损失评定见长。九十年代以来,继续从事退化草地生态系统恢复与重建、温带牧草和热带豆科牧草病理学与种子学、高山优良豆科牧草选育、草

教授风采



博华,教授,博士生导师。



王彦荣,博士,教授,博士生导师。



龙瑞军,现任兰州大学草业科学萃英特聘教授,教授,博士生导师。



王锁民,博士,教授,博士生导师。现任学院副院长。



梁天刚,教授,博士生导师。



沈禹颖,教授,博士生导师。现任学院副院长。



李春杰,中共党员,教授,博士生导师。



侯扶江,农学博士,教授,博士生导师。现任学院院长。



林慧龙,博士,教授,博士生导师。



李彦忠,博士,教授,博士生导师。



王晓娟,博士,教授。



郭正刚,博士,教授,博士生导师。



李文龙,理学博士,教授,博士生导师。



杨惠敏,理学(生态学)博士,教授,博士生导师。



张卫国,教授,博士生导师。

坪草病害、禾草内生真菌的研究。

以提高草地生态生产力为中心,在天然草地退化治理和栽培草地植物病害防治等领域取得了重大研究成果,并较为广泛地应用于生产实践,经济和社会效益显著。发表真菌新种2个,修订国家标准5项,获得国家发明专利1项。主编出版著作2部,SCI期刊专辑和专栏各1期、国际和全国学术会议论文集各1部,参编著作4部,发表科研论文200余篇,其中SCI收录40余篇。现作为首席科学家,主持我国牧草学领域首个973项目“中国西部牧草、乡土草遗传与选育的基础研究”。主持的项目获国家科技进步二等奖(2008)、国家科技进步三等奖(1999)和农业部科技进步三等奖(1997)各一项。

草地农业科技学院学生工作队伍



学院党委副书记王宣个人简介:

王宣,女,汉族,甘肃兰州人,1976年11月出生,中共党员,公共管理硕士,1997年8月在甘肃草原生态研究所参加工作,2002年至今,在兰州大学草地农业科技学院从事学生工作,2002年,任学院团委书记,2008年任学院党委副书记,分管学生工作。

新生寄语:

首先,祝贺各位同学在历经十二年寒窗苦读之后,考入国家“985工程”和“211工程”重点建设高校之一、教育部直属全国重点综合性大学——兰州大学,走进拥有以两名中国工程院院士为核心的具有雄厚的科研学术及师资团队的草地农业科技学院!欢迎你们,2013级新生!

你们带着各自的梦想与希冀,从四面八方相聚到经过百年历史积淀的高等学府,从何开始?将是你们走进大学校园要思考得第一个问题。希望你们徜徉在优美校园的同时,首先了解兰州大学“自强不息、独树一帜”的大学精神,和草地农业科技学院“道法自然 日新又新”的院训,以此为依托,了解学校与学院文化,真正融入其中,在订立自己目标的同时,利用宝贵的1460天,坚持不懈、不断前行,尽情奋斗、走向各自的成功!正如李嘉诚所言,“成功没有必然方程式”!

期待着你们的精彩……

辅导员王丹个人简介



王丹,满族,1982年12月出生,辽宁北镇人,管理学院硕士。2009年7月,任草地农业科技学院专职辅导员,2010年4月,任草地农业科技学院团委副书记,2012年3月,任草地农业科技学院团委书记。工作期间荣获全国高校辅导员工作研究会组织的《辅导员之歌》歌词征集活动一等奖、“兰州大学辅导员标兵”称号、“兰州大学优秀共青团干部”荣誉称号。

新生寄语:

大学第一天,我们会收起亲人的思念,一个人打理行装;大学第一年,我们常在校园文化里游走,打造精彩的开端;大学第二年,我们在专业领域的懵懂里,探索未知的一切;大学第三年,我们在理想指引下寻找目标,汲取知识的营养;大学第四年,我们在迈入社会前奋力武装,为明天整装待发。希望新同学们能够把握大学生涯的每一天,用心感受,用力付出,伴理想前行,倚信心收获。大学因你而精彩!



兼职辅导员王晓娟个人简介:

王晓娟,博士,教授。1995年毕业于兰州大学生物系细胞生物学专业;1995-2000年兰州大学干旱农业生态国家重点实验室生态学博士(硕博连读),获博士学位。2000-2002年复旦大学生命学院博士后,主要从事植物细胞工程与毒理学效应研究。2002-2004年在同济大学现代农业工程研究院工作,主要从事智能温室的生物环境因子调控研究。2004年作为“萃英人才”引进到兰州大学工作,2006年在澳大利亚植物基因功能中心(ACFPFG)做访问学者。2009-2010年在美国University of Georgia做访问学者。目前主要从事草种质资源和植物细胞遗传方向的研究工作。

2004年作为“萃英人才”引进到兰州大学工作,2006年在澳大利亚植物基因功能中心(ACFPFG)做访问学者。2009-2010年在美国University of Georgia做访问学者。目前主要从事草种质资源和植物细胞遗传方向的研究工作。

新生寄语:

大学生生活弥足而珍贵,结交志同道合的朋友,体味师生情谊的甘甜,尽管歌唱青春的岁月。大学生生活丰富又多彩,自主探寻知识的奥秘,推开开业课程的大门,尽情享受学习的乐趣。大学生生活不长又不短,懂得珍惜每天的时光,掌握一二三四的节奏,尽力打造完善的自我。

兼职辅导员张兴旭个人简介:

张兴旭,男,汉族,1983年生,甘肃临泽人,讲师;2011年1月入选“兰州大学第四批优博培育计划”留校,2012年12月获得博士学位(指导教师为南志标院士),目前在草地农业科技学院工作。承担本科生《草地保护学》和《农业微生物学》实验课教学,2013年1月受聘为我院本科生兼职辅导员。研究方向为禾草内生真菌共生体及其次生代谢产物学。目前已发表研究论文20余篇,其中以第一作者在SCI一区和二区等刊物上发表论文6篇。近5年参加和主持包括国家973计划课题、农业部行业公益性专项和国家自然科学基金在内的基金项目近10项。



2011年获“兰州大学草地农业科技学院第七教工支部优秀共产党员”称号。2010年获“教育部博士研究生学术新人奖”和“兰州大学第四届研究生学术年会优秀论文一等奖”。2007和2009年分别荣获“兰州大学草地农业科技学院三好研究生”称号。

新生寄语:

大学生生活是人生中最重要的、最美好的阶段。在这里,你将收获学业、友情和爱情中的一些或者全部!培养性格,打好基础,为以后的人生做好最充分的准备和铺垫!

班主任唐增个人简介:

唐增,现任2013级农林经济管理专业班主任,湖南人,1982年出生,2004年毕业于湖南师范大学,2004-2010年在中国科学院寒区旱区环境与工程研究所攻读研究生学位,于2007和2010年分别获硕士和博士学位。2010年7月进入兰州大学进行博士后研究,合作导师为南志标院士。2012年10月,成为兰州大学,同时也是我国草学博士后流动站第一个出站博士后。2012年10月,由兰州大学“萃英人才建设计划”引进,聘为副教授。自2011年9月起,担任兰州大学草地农业科技学院名誉院长任继周院士学术秘书。主要研究方向为农业经济管理。



新生寄语:

进入大学之前,大家可能听说过不少诸如“大学生必修课”之类的言论。实际上,大学的生活和学习都没有固定模式,这是大学最吸引人的之一。不同的方式都可以收获精彩

班主任俞斌华个人简介:

俞斌华,现任2013级草业科学专业班主任,2002年考入兰州大学草地农业科技学院草业科学专业学习,2006年保送本专业硕士研究生,同年十月获硕博连读资格。2011年博士毕业,留校任教。

新生寄语:

十年寒窗苦泛舟,终得梅花扑鼻香。对刚刚步入大学校园的你们来说,这是第一次放下高考的重担,开始追逐自己的理想。这也是你们第一次离开家庭的港湾,开始独立的求学生活。大学是人生的一个重要阶段,它像一个梦工厂,描绘着你的未来,编织着你的梦想。大学,就是要学会学习,学会求知,学会探索,学会生活,学会坚强,学会面对困难,学会沟通交流,学会为人处世,学会善待生命中的每一个人。

新的开始就在脚下,美好的蓝图等你绘就。希望同学们勤奋努力,用心经营自己的大学生生活。四年过后,你将会是一个有故事的你;回首一望,青涩退去,收获满满。

班主任曾彦军个人简介:

曾彦军,现任



2013级草业科学基地班班主任,兰州大学草地农业科技学院副教授。2002年9月至2005年6月,兰州大学草业科学植物繁殖生态学专业毕业,获农学硕士学位。2006年9月至2010年6月,兰州大学攻读草业科学种子生理生态学专业,获农学博士学位。2011年5月至2012年4月,于美国肯塔基大学艺术与科学学院生物系,种子科学实验室做访问学者。主要研究有:阿拉善干旱荒漠区不同植被类型土壤种子库特征;干旱荒漠区优势种植物种子萌发生态适应性及对策;白刺属植物种子休眠类型及休眠破除方法;白刺种子生活力的生物化学(四唑)测定方法和程序;阿拉善荒漠草地的水分分配格局研究等。

新生寄语:

伴随着高原上凉爽的秋风,朝气蓬勃的你们即将来到美丽而宁静的兰州大学校园,开启人生的新篇章。大学怎样度过?也许你和家人已设想了许多。大学是人生关键阶段,通过它你走向独立、步入学术、融入社会、进而展开你绚丽多姿的人生画卷。在这里你拥有同龄人不易得到的学习条件,可以心无旁骛、专心学习和提升自己。在这里与你相处的是来自五湖四海优秀青年,可以感受不同地域的文化,增进相互了解,结成深厚的同学情谊。在这里有许多优秀的教师,期待着用人生的阅历、积淀的知识和赤诚的热情引领你们一路向前,走得更高更远。

内容充实的生命就是长久的生命,我们要以行为而不是以时间来衡量生命。——小塞涅卡

谁能以深刻的内容充实每个瞬间,谁就是在无限地延长自己的生命。——库尔茨